О реорганизации ТНО

Межрайонная ИФНС России №2 по Приморскому краю (далее – ИФНС) уведомляет, что с 01.01.2021 года в рамках проведения организационно-штатных мероприятий, в соответствии с приказом ФНС России от 14.09.2020 г. № ЕД-7-4/663, ИФНС прекратит свою деятельность при реорганизации путём присоединения к Межрайонной ИФНС России №9 по Приморскому краю (2511 новый код НО).

Межрайонная ИФНС России №9 по Приморскому краю является правопреемником в отношении полномочий, прав, обязанностей и иных вопросов деятельности Межрайонной ИФНС России №2 по Приморскому краю.

Дополнительно сообщаем, что для дальнейшего обслуживания налогоплательщиков сотрудниками вновь образованной инспекции, в том числе приём налоговой и бухгалтерской отчетности, предоставление государственных услуг, будет организовано территориальное обособленное рабочее место г.Дальнереченск, ул.М.Личенко 24 а, тел.8-42356-25566.

Определить реквизиты ИФНС можно в специальном сервисе на сайте ФНС России www.nalog.ru.